

# 白雪纷飞 激情涌动

## 河北省职工冰雪体验活动启动



本报讯(记者 冯晶)12月5日,由河北省总工会、省体育局主办,张家口市总工会承办的全省职工冰雪体验活动在张家口市崇礼区翠云山冰雪小镇启动。来自全省各地的劳模、工匠和一线职工代表100余人,共赴冰雪运动之约。

在翠云山银河滑雪场,参加冰雪体验活动的职工在教练员的带领下领取滑板、雪杖,认真了解滑板的结构和穿脱方法,以及简单的滑冰技巧、动作姿势、运动防护知识等。从基础知识的学习到进阶技巧的提高,从手扶围栏、蹒跚滑稽的雪上行走到放松地缓缓滑行,每位参与者都在教练悉心的讲解示范中逐步体会到滑雪

的动作要领,感受冰雪运动带来的欢乐。

“崇礼的冬天特别美,教练很认真、很有耐心,感觉特别棒。此次冰雪体验活动,学到了滑雪基本技能,收获了友谊。”

活动中,省总工会要求各级工会要加大宣传力度,充分利用各类媒体,采取职工喜闻乐见的方式,调动更多职工群众对冰雪运动的关注度和参与积极性。宣传冰雪运动同指导职工科学健身、带动冰雪产业发展、合力打造“这么近 那么美 周末到河北”品牌、推动京津冀协同发展结合起来,营造乐于参与、主动参与、共同参与冰雪运动的浓厚氛围。

据了解,今年以来,全省各级工会因地制宜开展了各具特色、富有实效的活动。石家庄、张家口、廊坊、保定、省直机关等先后组织了职工冰雪体验、冰雪联谊赛、趣味冰雪运动会、冰雪培训和知识讲座等冰雪推广活动;秦皇岛、邢台等地将冰雪项目纳入全民健身大会之中,广泛吸引职工群众报名参加;邯郸、承德等地通过开展滑雪普惠服务鼓励职工冰雪运动消费。

据悉,活动结束后,经河北省大众滑雪等级标准考评员认定合格后,将向参与活动的职工颁发河北省大众滑雪等级标准证书。

## 雪地炫技 “飞”出精彩

### 2023年张家口首届雪地飞盘公开赛开赛



■比赛现场。 张家口市体育局 供图

本报讯(记者 冯晶)12月10日,张家口首届雪地飞盘公开赛在“雪如意”开赛。最终,北京萤火飞盘队获得冠军,北京GA飞盘队获得亚军,张家口闪耀蛋仔飞盘队获得季军,北京心飞飞盘队获得飞盘精神奖。

本届雪地飞盘公开赛吸引了7支队伍,共有近100人参赛,参赛选手分别来自北京、张家口、石家庄、天津等地区。主办方负责人介绍说:“飞盘运动在过去一年时间里持续火爆发展,让其成为一项备受关注的新兴体育项目。本次比赛是首次尝试在雪地开展飞盘比赛,吸引了广大飞盘爱好者的关注。”雪地飞盘不仅保留了极限飞盘的运动属性,还因为特殊的场地原因加强了该运动的可玩性,原来在陆地

上不敢做的动作换成了在相对松软的雪地上,运动员畏惧心理降低了,更能做出高难度、具有观赏性的救盘(LAY OUT),同时也降低了运动员做该动作受伤的风险。“雪如意”足球场地赋予了飞盘运动更多的不确定性与趣味性,更要求雪地飞盘的运动员们有更高的传盘精准度和更好的体能,也更加考验各支参赛队的整体实力和打法。把冰雪运动和飞盘项目相结合,使飞盘运动能够在一年四季全季开展,为飞盘运动爱好者参与赛事活动,普及推广该项目搭建了一个平台。

“在冰天雪地里打盘特别开心,也能感受到冰雪健身的乐趣,而且还在冬奥场馆‘雪如意’进行比赛,自豪感满满。”参加比赛的选手说。

## 持续推进冰雪运动发展

### 雄安新区首届冰雪运动会开幕

本报讯(实习记者 王迪)12月9日,2023年雄安新区首届全民健身大会冰雪运动会在容东综合运动馆开幕。共有28支队伍约400余名运动员及裁判员参加。活动现场,气氛热烈。滑冰小将张舒涵和薛霁轩分别为大家带来了精彩的花式滑冰表演,他们用精湛的技艺,在冰面勾勒出了一幅幅

美丽的图画,将现场的气氛推向高潮,点燃了比赛的激情。

本次运动会分别在容东综合运动馆和雄安容和金源小学举办,设有短道速滑、速度轮滑、陆地冰壶、越野滑轮四个比赛项目,分为青少年组(U8、U10、U12、U14、U16、U18)和成人组。

### 各地资讯

#### 承德:大众冰雪季速度轮滑比赛结束

本报讯 12月9日,由承德市体育局主办,承德市冰雪轮滑运动协会协办的承德市2023-2024大众冰雪季速度轮滑比赛在承德市奥林匹克体育中心轮滑场开赛。本次比赛吸引了来自全市各县(市、区)的150余名运动员参赛。比赛分设男、女两个组别,每个组别各设成年组、青年组、少年甲、乙、丙、丁组和儿童组7个组别不同项目。

随着发令枪响,选手们脚踩轮滑鞋在赛场上奋力驰骋,时而舒缓、时而激越,你追我赶,飞驰滑行幻化成美丽弧线,展现了参赛选手高超的技术和勇于拼搏的精神,赢得了在场观众们的阵阵喝彩。(周强)

#### 衡水:陆地冰壶“点燃”冰雪赛场

本报讯 近日,以“青春无畏、逐梦扬威”为主题的衡水市桃城区第四届冰雪运动会在衡水市轮滑运动中心举行。来自全区的31所中、小学代表队近500名运动员参加了比赛。比赛在衡水市轮滑运动中心和裕华路小学两处场地分别进行轮滑与冰壶竞赛。

据悉,此次比赛设有轮滑特技、滑轮、陆地冰球三个大项。赛事项目设有,社会组:男、女300米计时赛、500米争先赛;初中组:男、女300米计时赛、500米争先赛、1000米计时赛;小学组:男、女200米计时赛、500米争先赛。男女混合陆地冰壶4人(男2人、女2人)等多个竞赛项目。在衡水市轮滑运动中心的轮滑赛场上,随着裁判员一响哨声,比赛开始,选手们个个精神抖擞、奋力追赶,在赛道上划出一道道优美的弧线。天气虽寒,同学们的运动热情丝毫不减,鼓掌助威,欢呼声、加油声此起彼伏。在裕华路小学陆地冰壶赛场上,选手们热情高涨,全情投入,他们拼战术、讲心理,防守、进攻配合默契,显示了高超的技艺和良好的团队意识,每当有选手投出彩壶,就会赢得现场观众阵阵欢呼声和掌声。

#### 香河:追风少年上演“速度与激情”

本报讯 12月6日,香河县第五届冰雪运动会开幕式暨轮滑、陆地冰壶比赛在香河县梁家务小学落下帷幕。比赛设有100米计时赛、200米计时赛、fish过桩竞速3个项目,陆地冰壶为混合4人赛。

在速度轮滑赛场上,随着发令枪响,运动员们犹如一支支离弦的箭,“嗖”的一声同时冲出,比赛胜负只在分毫之差,只为争夺属于自己的冠军荣誉。(冯晶)